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INTRODUCTION     ВСТУПЛЕНИЕ

«Ispan-Lux» SRL is a dynamic and modern company, 
which in order to prove the spirit of innovation and 
professionalism launched on Moldovian market the 
first factory that produces porcelain tiles. In 2014 our 
company took over the factory SANTEK, which was 
producing tiles in the past. Convenient access to roads, 
well-coordinated work of highly professional Italian 
specialists, as well as massive investments in the tech-
nical equipment of the plant, allowed launching modern 
production of porcelain tiles under the KERAMO ROS-
SO trademark in a short period.

Porcelain tiles under the brand KERAMO ROSSO are 
produced using modern equipment supplied by the 
best Italian and German manufacturers. The production 
capacity of the factory is 1.5 million square meters per 
year. The Italian equipment, carefully selected raw mate-
rials from the best European manufacturers, but also by 
the professionalism of the employees of the company, 
proved by certification of quality management system 
according to ISO 9001-2011, determines the high quality 
of the porcelain tiles.

KERAMO ROSSO products comply to the require-
ments of all harmonized technical specifications and 
building codes, which is confirmed both by the internal 
certification system (Certificate of Conformity) and the 
European certificate EN 14411.

Currently, the production of KERAMO ROSSO porcelain 
tiles is done on one production line. KERAMO ROSSO 
glazed porcelain tiles are produced with the following 
sizes 300mmx300mm, 300mmx600mm and 200mmx-
600mm. Regarding the design of porcelain tiles, the 
company reliably reproduces the most popular and 
expensive natural facing materials: natural marble, stone, 
wood, which opens up unlimited possibilities for ar-
chitects and designers in transposing their ideas and 
allowing us to simulate any material with a high degree of 
detail on the surface of porcelain tiles. All collections of 
porcelain tiles are developed and realized using digital 
printing technology, which allows reproducing textures 
of various natural and artificial materials in photographic 
quality and with maximum reliability.

The range of application of KERAMO ROSSO porce-
lain tiles is incredibly wide. Porcelain tiles are suitable 
for interior decoration, as well as for external work and 
can be used for places with a large flow of people, for 
interior decoration of walls and floors, to create venti-
lated facades, etc. The porcelain tiles KERAMO ROSSO 
are defined through a high resistance to water, heat, 
sound, chemicals, shock, long service life and a pleasant 
appearance.

«Ispan-Lux» SRL является динамичной и современ-
ной компанией и, чтобы доказать инновационный дух 
и профессионализм, впервые в Молдове наладила 
производство керамического гранита. В 2014 году 
наша компания стала собственником завода по про-
изводству керамической плитки «SANTEK». Удобные 
подъездные пути, готовая инфраструктура, отлажен-
ная работа высокопрофессиональных итальянских 
специалистов и массивные инвестиции в техническое 
перевооружение завода позволили за рекордно 
короткий срок запустить современное производство 
керамогранита под торговой маркой KERAMO ROSSO. 

Керамический гранит KERAMO ROSSO производится на 
современном оборудовании, поставленном ведущими 
итальянскими и немецкими производителями. Произ-
водственная мощность завода - 1.5 млн. кв. метров в 
год. Качество нашей плитки подчеркивается итальян-
ской технологией, тщательно отобранным сырьем от 
лучших европейских производителей, но и профессио-
нализмом персонала компании, что гарантирует серти-
фикат системы менеджмента качества ISO 9001-2011. 

Продукция KERAMO ROSSO соответствуют требова-
ниям всех гармонизированных технических специфи-
каций и строительных норм, что подтверждается как 
внутренней системой сертификации (Сертификат со-
ответствия), так и европейским сертификатом EN 14411.

В настоящее время производство керамического 
гранита KERAMO ROSSO осуществляется на одной 

производственной линии. Ассортиментная линей-
ка глазурованного керамогранита KERAMO ROSSO 
представлена форматами 300 мм x 300мм, 300 мм 
x 600 мм и 200 мм х 600 мм. В дизайне керамо-
гранита мы  достоверно воспроизводим наиболее 
популярные и дорогие природные облицовочные 
материалы: натуральный мрамор, камень, дерево, 
что открывает безграничные возможности для ар-
хитекторов и дизайнеров в воплощении своих идей, 
поскольку позволяет имитировать на поверхности 
керамической плитки любой материал с высокой 
степенью детализации. Все коллекции разрабаты-
ваются и выполняются с применением технологии 
цифровой печатью, позволяющей воспроизводить 
фактуры различных природных и искусственных 
материалов в фотографическом качестве и с макси-
мальной достоверностью.

Диапазон применения керамогранитной плитки 
KERAMO ROSSO невероятно широкий. Он подходит, 
как для внутренней отделки помещений, так и для 
внешних работ и может использоваться для отделки 
в местах с большим людским потоком, для внутрен-
ней отделки стен и полов, для создания вентилируе-
мых фасадов, применяется в промышленных поме-
щениях. Производимый нами керамогранит обладает 
высокой прочностью, стойкостью к истиранию, 
низким водопоглощением, высокой морозоустой-
чивостью, длительными сроками эксплуатации и 
приятным внешним видом.



6 7

AGORA

300 x 600
beige / беж
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300 x 600

300 x 600

decor/ декор

centre / центр

AGORA

300 x 600
Parthenon / Парфенон

Coliseum / Колизей

David / Давид

brown / коричневый
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AMPIR

300 x 600
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ASTORIA 

300 x 600

300 x 600

beige / беж

beige aqua / беж аква
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ASTORIA 

300 x 600

300 x 600

grey/ серый

grey aqua / серый аква
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ASTORIA 

300 x 600

300 x 600

white / белый

white aqua / белый аква
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CEMENT



20 21

300 x 600

300 x 600

grey / серый

white / белый

CEMENT 

300 x 600
beige / беж
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CITY
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300 x 600
medium / средний

CITY

300 x 600

300 x 600

dark / темный

light / светлый
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CONCEPT 

300 x 600
grey / серый
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ETNA
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ETNA

300 x 600
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FOREST

300 x 600
grey / серый
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HAVANA

300 x 600
beige / беж
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300 x 600

gris claro
светло-серый

HAVANA

300 x 600

gris oscuro
темно-серый
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ITAKA

300 x 600
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MILANO

300 x 600
grey / серый
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MILANO

300 x 600
beige / беж
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PALERMO

300 x 600
grey / серый
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300 x 600
terracotta / терракотовый

PALERMO

300 x 600
sand / песочный
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PALERMO

300 x 600
white / белый
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PETRA

300 x 600

300 x 600

600 x 1200

300 x 600decor 1 / декор 1 

decor 2 / декор 2 

set / панно
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RONDO

300 x 600
brown / коричневый
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RONDO

grey / серый
300 x 600
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STONE COTTO

300 x 600



58 59

TALLIN

300 x 600

dark grey
темно-серый
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TALLIN

300 x 600

light grey
светло-серый
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TOWN

300 x 600
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TRAFFIC



66 67

300 x 600
dark / темный

TRAFFIC

300 x 600
light / светлый
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TRAVIA

300 x 600
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VERONA

300 x 600
beige / беж
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300 x 600
sand / песочный

VERONA

300 x 600
grey / серый
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CORSICA

200 x 600
brown / коричневый
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200 x 600
grey / серый

CORSICA

200 x 600
sand / песочный
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MICA 

200 x 600
beige / беж
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MICA 

200 x 600
grey / серый
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PARMA 

200 x 600
cream / кремовый
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PARMA 

200 x 600
grey / серый
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SHERWOOD  

200 x 600
amaretto / амаретто
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SHERWOOD  

200 x 600
olive/ оливковый
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TROIA 

200 x 600
grey / серый
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TROIA 

200 x 600
white / белый
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WOODART  

200 x 600
sand / песочный
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WOODART  

200 x 600
brown / коричневый

200 x 600
grey / серый
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WOODART  

200 x 600
cream / кремовый
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WOODART  

200 x 600
pearl / жемчужный

200 x 600
white/ белый
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AGORA

300 x 300
beige / беж
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AGORA

300 x 300
brown / коричневый
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300 x 300

300 x 300

amber / янтарный

brown / коричневый

ARAGON
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ARAGON

300 x 300

300 x 300

grey / серый

sand / песочный
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CANYON

300 x 300

300 x 300

grey / серый

brown / коричневый
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ENIGMA

300 x 300
brown / коричневый
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MAJESTIC

300 x 300



116 117

MELANGE

300 x 300
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NAVARRA

300 x 300

300 x 300

grey / серый

brown / коричневый
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PALACE

300 x 300

300 x 300

grey / серый

beige / беж
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RIVIERA

300 x 300
beige / беж
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TECHNICAL DATA ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

PACKAGE УПАКОВКА

WEIGHT ВЕС

Size characteristics
Соответствие размеров сторон

Thickness
Толщина

Straigthness of sides
Линейность (кривизна)

Surface flatness
Кривизна лицевой поверхности

Water absorbtion
Водопоглощение

Flexion resistance
Предел прочности при изгибе

Mhos hardness
Твердость  по шкале Мооса

Abrasion resistance
Износоустойчивость

Frost resistance
Морозостойкость

Chemical resistance
Химическая стойкость

Coefficient of friction
Коэффициент трения

TECHNICAL DATA
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

STANDARTS СТАНДАРТЫ
SM EN 14411:2014       SM 275:2009

±0,6% (±2,0mm)

± 5% (±0,5mm)

±0,5% (±1,5mm)

±0,5% (±2,0mm)

<0,5%
  

> 35 Mpa
  

>6
  

Not regulated
Не регламентируется

> 100 cycles
> 100 циклов  

No damage
Без повреждений

The stated parameters 
Заявленные параметры
DIN51130-04 
 

±1,0mm

±0,5mm

< 1,5mm

< 1,5mm

≤3%

> 28 МPa

>5

1-4 category
1-4 степень

> 40 cycles
> 40 циклов

No damage
Без повреждений

The stated parameters
Заявленные параметры 
DIN51130-04

AVERAGE VALUE ПОКАЗАТЕЛИ 
KERAMO ROSSO®

±0,5mm

±0,2mm

± 0,18mm

±0,8mm

<0,5%

>49,5 Мpa

8

PEI IV

> 200 cycles
>200 циклов без повреждений

No damage
Без повреждений

R9-R11

Size, mm
Формат, мм

300x600x8
300x300x7,5
200x600x8

Size, mm
Формат, мм

300x600x8
300x300x7,5
200x600x8

Porcelain tiles for wall
Керамогранит для стен

Porcelain tiles for floor
Керамогранит для пола

Frost resistant
Морозостойкий

Water resistant
Не впитывает влагу

Relief surface
Рельефная поверхность

Digital print
Цифровой керамогранит

Wear resistant
Степень изностойкости

Quantity in
 a box, pcs

Количество в 
коробке, шт.

9
16
14

Quantity in 
a box, m2

Количество в
 коробке, м2

1,62
1,44
1,68

Quantity of boxes 
on a pallet, pcs
Кол.-во коробок 
на поддоне, шт.

38 
46
42

Quantity tiles 
on a pallet, m2

Кол.-во на 
поддоне, м2

61,56
66,24
70,56

Weight of 1 m2, kg
Вес 1 м2, кг

16,39
15,66
16,67

Gross weight
of a box, kg

Вес коробки (брутто), кг

26,55
22,55
28,14

Net weight 
of a pallet, kg

Вес поддона (нетто), кг/

1008,90
1037,00
1176,00

Gross weight 
of a pallet, kg

Вес поддона (брутто), кг

1045,00
1060,00
1200,00
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